

## НАРЕЗВИТЬСЯ В СНЕГУ

Ну и что, что вам уже не пять лет? Ну и что, что варежки промокнут? Зато ведь весело! **Отбросьте хоть раз условности и впадите в детство, подурачьтесь без оглядки на условности!** И расслабитесь, и нервное напряжение отпустит, и ближе себя с ребенком почувствуете.



Игра «Ангелы» - это **одно из лучших семейных развлечений**. Покажите ребенку, как правильно делать снежного ангела. Например, выберите место в парке или во дворе, где есть достаточно места с чистым снегом. Вы можете вместе с ребенком повалиться в сугроб, рассказать ему, как нужно хлопать руками, чтобы получился ангел с крыльями. Затем помогите ребенку встать, чтоб не разрушился снежный ангел.



Перестать думать, как вы при этом выглядите со стороны, получите массу удовольствия. И **неприменно спросите себя, почему вы не делали этого раньше.**

## РИСОВАНИЕ НА СНЕГУ

Любое художество на снегу интересное и увлекательное занятие и взрослым, и детям. Предложите детям порисовать красками на снегу, они с удовольствием попробуют что-то изобразить на белоснежном пушистом "листе". Рисовать можно кистями, губками, пульверизатором, но удобнее всего это делать с помощью брызгалки, которую сделайте своими руками из пластикового флакона или бутылки.



Возьмите краски, подойдет гуашь или акварель, там много цветов и они яркие, а также пластиковые бутылки, сколько цветов столько и бутылок. В крышечках сделайте несколько отверстий. Наберите воды, добавьте краску и взболтайте, все готово. Выходите на улицу, находите место для своего будущего шедевра и вперед творить. Конечно сложных картин у вас сразу не получится, но для начала попробуйте что-то простое.



Посмотрите, как будет ложиться краска, набив руку переходите к более сложному. Это творческий процесс и зависит от вашей фантазии и умением рисовать вообще, так что смелее все получится главное желание и больших снежных холстов.

**Рисование цветной водой или красками по снегу у детей вызовет восторг и радость.**

## ЛЕДЯНЫЕ УКРАШЕНИЯ ДЛЯ УЛИЦЫ

Из льда можно сделать красивые украшения для уличных елок и просто для двора. Они абсолютно бесплатные и очень нарядные!



20-30 см цветной нити нужно продеть в каждую формочку для печенья. Поставьте формочки на противень. Концы нитей положите за край противня, чтобы они свисали. Заполните противень водой - на 1 или 2 см. Можно и больше, все зависит от глубины формочек. Не доливайте до самого края форм.

Для декора можно подкрасить воду красителем, насыпать конфетти или нарезать цветных ниток. Можно использовать всевозможный природный материал. Все эти украшения нужно поместить в формочки.



Вынесите противень на улицу, чтобы вода замерзла. Как только она превратится в лед, подержите противень под водой, чтобы отделить формочки от остального льда. Выньте получившиеся фигурки из формочек и развесьте фигурки во дворе на деревьях или крыльце.

Для того чтобы сделать веночки можно использовать формы для приготовления кексов или проявить фантазию.

## РИСОВАНИЕ СНЕГОМ

Еще одна интересная и творческая зимняя игра – рисование снегом. Главное, чтобы на улице был несильный мороз и снег хорошо лепился. Покажите детям пример, пофантазируйте и создавайте вместе веселые и интересные композиции.

Снегом можно рисовать на заборах и стенах.



Из снега можно лепить смешных персонажей прямо на деревьях.



Ещё деревья можно оживлять, придумывая им разные лица.

